



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю поздравили ветеранов



27 января ежегодно отмечается День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Героическая оборона города продолжалась 872 дня. Несмотря на тяжелейшие испытания, защитники выстояли и город был освобожден от захватчиков.

В преддверии празднования сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю и члены их семей посетили мероприятие Совета ветеранов Свердловского района города Перми.

Сотрудники регионального следственного управления обратились к ветеранам со словами благодарности, пожелав благополучия, крепкого здоровья, долгих лет жизни и радости. В праздничной обстановке офицеры подарили ветеранам памятные подарки, а дети выступили с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

праздничным концертом.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

26 Января 2024

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1856420>